

25 декабря 2014 года ЗАО "ЛенДорСтрой-2" получили уведомление о необходимости освободить участок на углу Митрофаньевского шоссе и Малой Митрофаньевской улицы от своего имущества в трёхдневный срок. Ни каких документов на производственный цех расположенный на данной территории компания не предоставила. По сведениям КУГИ данное строение не зарегистрировано. Именно поэтому 29 декабря ИП Леонид Баранов субподрядчик ООО "ЯроСтрой" генподрядчика СПб ГБУ "Центр повышения эффективности использования государственного имущества" Комитета по управлению городским имуществом Санкт-Петербурга, начал работы по демонтажу ангара незаконно расположенного на учатке.

Сегодня 7 января 2015 года, в день Рождества Христова, освобождён фундамент храма Митрофана Воронежского.







